

PROCESUL VERBAL
al ședinței extraordinare a Consiliului Local Sector 3
din data de 18.05.2021

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de către Primarul Sectorului 3 prin Dispoziția nr. 1648/CP/13.05.2021.

Ședința s-a desfășurat online în sistem de videoconferință.

În sala de ședință au fost prezenți domnul Neagu Constantin-Iulian - Președintele de ședință și doamna Director Executiv Neacșu Florentina care, conform Dispoziției nr. 1560/2021, exercită în perioada 11-19 mai 2021 atribuțiile Secretarului General al Sectorului 3.

Au participat directorii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 3, precum și din subordinea Consiliului Local al Sectorului 3.

Președintele de ședință face prezența consilierilor locali, prin apel nominal, constatând că **sunt prezenți 27 de consilieri locali** din numărul total de 31 de consilieri locali în funcție, fiind astfel îndeplinite prevederile art. 137 alin. (1) din Codul Administrativ, potrivit căroră “*Ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție*”.

Ședința a început cu 27 de consilieri prezenți, după votarea punctului 1 s-a alăturat domnul Enăchescu Marian – Daniel, iar după votarea punctului 2 s-a alăturat domnul Stancu Cezar – Costin.

Au lipsit următorii consilieri locali: Petrescu Elena și Niță Marius Vasile.

DI. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Voi face eu prezența, din cauza unor probleme tehnice. 4 absenți din 31. Întrunim cvorumul de ședință. Nu avem puncte suplimentare, așa că putem trece să votăm ordinea de zi. Puteți vota!

Cu 26 voturi pentru și 1 consilier care nu a votat, ordinea de zi a fost aprobată.

Punctul 1 - “*Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Sector 3 din data de 28.04.2021*”. Se poate vota!

Cu 24 voturi pentru, 1 abținere și 3 consilieri care nu au votat, punctul 1 a fost aprobat.

DI. Consilier Enăchescu Marian – Daniel - Domnule președinte, mă primiți în ședință? Îmi cer scuze pentru întârziere!

DI. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian - Desigur! Ați putut vota la punctul 1?

DI. Consilier Enăchescu Marian – Daniel - Nu am putut vota. Abia acum m-am putut conecta.

DI. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian - În momentul de față **suntem prezenți 28 de consilieri**, din 31.

Punctul 2 - “*Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Sector 3, convocată de îndată, din data de 05.05.2021*”. Obiecțiuni? Trecem la vot.

Cu 27 voturi pentru și 1 consilier care nu a votat, punctul 2 a fost aprobat.

Punctul 3 - “*Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCLS3 nr.265/01.11.2020 referitoare la aprobarea proiectului cu titlul “Creșterea gradului de utilizare a internetului în unitățile de învățământ preuniversitar de stat din sectorul 3” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Competitivitate, Axa prioritară 2 – Tehnologia Informației și Comunicațiilor (TIC) pentru o economie digitală competitivă*”.

Discuții sau întrebări pentru aparatul de specialitate?

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Am adresat întrebări aparatului de specialitate, dar aş vrea să precizăm ce aprobăm astăzi, de fapt.

Noi am aprobat în noiembrie o finanțare pe fonduri europene pentru acest proiect și o să detaliez ulterior în ce constă el, iar modificarea pe care o aprobăm astăzi, ca și sumă alocată proiectului este minoră, nesemnificativă. Deci, face sens să aprobăm această modificare ca să nu blocăm proiectul pe fonduri europene, pentru că zilele următoare sunt niște demersuri de făcut. Asta e partea pozitivă a întâlnirii de azi.

Partea care îmi convine mai puțin, a întâlnirii de azi, e că în noiembrie am specificat foarte clar că noi mergem pe niște cifre pe care noi le estimăm la maximum utilizatorilor din Sectorul 3.

Și acum intru în detalii. Prin acest proiect se cumpără laptop-uri "all in one" pentru școlile din Sectorul 3, tablete pentru cadrele didactice. Ei sperau că sunt tablete grafice, proiectări cu tablă inteligentă, tablete pentru elevi, routere și camere web. Ele au fost estimate la maxim posibil. Am rugat atunci aparatul de specialitate, am fost suficient de diligenți că am trecut acest lucru și într-un amendament la hotărârea din noiembrie, ca atunci când au fundamentarea corectă, respectiv solicitările de la unitățile de învățământ, să vedem și cifrele reale. N-am primit această specificare, deși acolo spuseseam că lucru ăsta să se întâmple înainte de antamarea bugetului, și înțeleg că o parte dintre ele au și început să fie cumpărate și livrate, și astăzi am solicitat să ni se arate și nouă ce cifre am avut la aprobarea din noiembrie, și aici mă refer la număr de unități și la ce prețuri, câte laptop-uri am estimat și la ce preț, câte tablete am estimat...și ce avem astăzi.

Astăzi ar trebui să avem numărul solicitat de la unitățile de învățământ și prețurile pe care noi le-am obținut în piață, că, între timp, s-a derulat și procedura de achiziție. Deci este o informație extrem de simplă. Ce am propus și ce avem azi. Nu am reușit să o primim și am rugămintea să o primim ...când vom primi, dar, să consemnăm acolo cum sunt datele și cât de ușor avem acces la ele. Eu chiar credeam că informația asta e zilnic, pe biroul fiecărui om care lucrează pe proiectul ăsta.

Și acum o să dau din puținele cifre pe care le-am primit, ca să știm, cu toții, despre ce vorbim. Deci laptop-uri "all in one", se pare că avem solicitări pentru 2.800, tablete pentru cadre didactice 1.225, la proiectări table nu am primit niciun update, tablete pentru elevi 5.000 față de 39.000 câte fuseseră estimate inițial, routere 1.171, camera web nu știu.

Asta e prima parte a ceea ce nu s-a desfășurat așa cum ne așteptam noi.

Partea a doua, eu am primit semnale de la beneficiarii acestor echipamente că nu sunt de calitate pe care și-ar dori-o ei și unii ar dori să le dea înapoi. Am înțeles și discuția cu aparatul de specialitate că nu există o procedură de returnare a echipamentelor care nu sunt utile. Și aici am rugat să se facă un demers, să aflăm cum putem proceda în viitor ca acele echipamente care nu sunt utile să poată fi returnate, să nu stea în dulap, să se adune praf pe ele și să meargă acolo unde chiar e nevoie de ele.

Avem acum un număr de tablete pentru cadre didactice, care, am înțeles, că sunt foarte mici, de mărimea unei palme. Puțin credibil că vor fi utilizate la predarea online. Dar noi, pe viitor, ne așteptăm la foarte mulți bani europeni și sperăm să derulăm aceste proiecte și în primărie.

Dacă noi nu tragem de acum un semnal că ne dorim lucruri care să fie și utile și acceptăm să mergem mai departe fără să-i anunțăm pe cei care au făcut specificațiile că nu este vina primăriei că aceste tablete nu sunt cele așteptate de profesori, așa au fost specificațiile de la nivel central. Deci dacă nu tragem acest semnal de alarmă, în continuare, procesele se vor derula ca și cum totul e perfect și toată lumea e mulțumită. E bine ca de acum să sesizăm aceste lucruri și să avem o procedură cu contrapartidele noastre prin care să le spunem ce nu merge., ca pe viitor și, de dorit, și în prezent, să corectăm aceste lucruri care nu merg.

Aceasta e intervenția mea.

DI. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Mulțumesc și, la fel ca și dumneavoastră, sunt într-un total de acord.

Am avut discuții și ieri în cadrul ședinței noastre zilnice, pe buget, că este posibil din cele peste 39.000 tablete, mai mult de jumătate să stea, undeva, pe un raft și să nu meargă, într-adevăr, acolo unde e nevoie. Mai are cineva, ceva de spus, pe acest proiect?

DI. Consilier Szocs Augustin

Am răsfoit acea informare transmisă împreună cu proiectul de hotărâre și am constatat ceva interesant. Aproape la toate tipurile de echipamente, unele școli au primit câteva, iar altele de zece ori, poate, mai mult. Dau exemplu la laptop-uri, Școala 88 a primit 49, Liceul Dante 93, iar Școala 116 sunt 9 bucăți. Mai jos era un tabel pentru tablete cu o estimare. Cine a făcut această estimare? Au fost cele de la școală

sau a estimat cineva, pentru că iarăși la Leonardo da Vinci sunt trecute 293 de tablete, iar la Școala 78 sunt 7 bucăți. Pe unii îi favorizăm, pe alții îi uităm. Nu ar fi de datoria primăriei să îi doteze pe toți elevii la același nivel, adică să aibă toți aceleași capacități de răspuns? La fel cum înainte vreme la toți le dădeam manuale, ca să aibă manuale să poată să studieze, acum am putea compara că și tabletele sunt cam același lucru și ar trebui să aibă fiecare copil o tabletă.

Un al doilea lucru ce vreau să, nu musai remarc, dar trebuie avut foarte mare grijă la garanție și service, pentru că mi s-a semnalizat de pe la școli că fie li s-au dat niște tablete nefuncționale și nu au mai putut fi reparate nici la service, fie nu au avut unde să se adreseze. Așa că stau cu ele și defecte și nefuncționale și nu au ce să facă cu ele pur și simplu.

Dl. Chivu Marian – Șef Serviciul Administrare Clădiri/Unități de Învățământ

Bună ziua! Permiteți-mi să vă clarific situația! Referitor la garanție și la service. Tabletele acelea, să știți că sunt date de către Minister. Faceți referire la cele primite astă vară de la ISMB și MEC, unde nu s-au mai făcut garanțiile la ele.

Dl. Consilier Szocs Augustin

Sunt de acord cu dumneavoastră, dar trebuie și pentru acestea, pe care le oferim noi de la primărie, garanție.

Dl. Chivu Marian – Șef Serviciul Administrare Clădiri/Unități de Învățământ

Avem doi ani cu garanție la ele, noi. Am avut prin Caietul de sarcini și se conferă garanție. Dacă a fost cazul de ceva imediat s-a băgat în service sau s-a înlocuit de către furnizor, una sau două tablete. La acelea care faceți referire au fost livrate anul trecut de către ISMB. La partea cu „*de ce mai multe școli au primit mai multe sau mai puține*”, vreau să fac următoarele precizări: Pe partea de tablete s-au livrat în funcție de cererile venite din partea părinților. Părinții au cerut - vrem sau nu dorim această tabletă. La Leonardo da Vinci au fost mai multe cereri, la Școala 84 au fost în jur de 900 de cereri. Am avut și unități care au cerut 10 și am avut unități care au cerut 900 de tablete, iar la laptop-uri același lucru, s-au dat în baza solicitărilor de către unități. Noi le avem, dacă le doriți vi le scanăm și vi le putem pune la dispoziție solicitările unităților.

Dl. Consilier Szocs Augustin

Nu-i musai să ni le puneți la dispoziție. Ideea este că noi care dotăm școlile trebuie să urmărim să fie cam la același nivel dotați, ca să nu existe dezechilibre în educație, datorită acestui fapt. Adică, unii profesori au, alții nu au, indiferent dacă au cerut sau nu, trebuie un pic abordat la activ această dotare a școlilor și a elevilor.

Dl. Chivu Marian – Șef Serviciul Administrare Clădiri/Unități de Învățământ

Îmi pare rău, dar nu puteți să-i obligați să primească niște echipamente pe care ei consideră că nu au nevoie sau pe care nu le vor. Cum ar veni acum, nu domnule, mi-ai cerut inițial 50 de laptop-uri și tu nu ai nevoie de 50 de laptop-uri, tu ai nevoie doar de 25 și la final ai constatat că asta este nevoia ta reală, dar eu îți bag pe gât 50 de laptop-uri, că așa am eu proiectul făcut. Nu putem nici să-i obligăm, ați văzut că în mare majoritate de fapt nu cred că am luat nici unul la capacitate maximă, nici rutere, nici tablete, din totalul de 38 de mii de tablete pentru toți elevii din sector. Până la urmă au dorit doar 5.002 utilizatori. Nu putem nici să-i obligăm forțat să primească echipamentele, dacă ei consideră că până la urmă nu au nevoie de ele.

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

Altcineva dacă mai are de discutat pe acest subiect?

Dl. Chivu Marian – Șef Serviciul Administrare Clădiri/Unități de Învățământ

Încă un aspect referitor la estimările inițiale de anul trecut, știți că am spus și în Consiliu, au fost făcute în baza solicitărilor inițiale ale unităților de învățământ, dar între timp s-au făcut contracte de servicii pe necesitățile reale din acest moment. De aceea am livrat în funcție de cât au cerut ei 1177 de rutere sau 5002 tablete, cele inițiale pe acordul cadru sunt automat, cele ideale ca să zicem așa, dar asta nu înseamnă că trebuie să le și atingem, nu trebuie să lă luăm obligat forțat acum pe toate, mai ales că sunt acorduri cadru pe o perioadă de câțiva ani, adică se mai pot livra dacă este nevoie.

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

În primul rând să sperăm că trecem de pandemie și că nu o să mai fie discuțiile acestea cu școala on line și vor putea să meargă fizic la școală.

Dacă nu mai aveți discuții pe acest subiect, nelămuriri, eu propun să trecem la vot.

Dl. Consilier Stancu Cezar-Costin

Vreau să-mi consemnați că am intrat și eu mai târziu în ședință și voi vota.

Dl. Președinte de ședință Neagu Constantin-Iulian

La acest vot veți participa și dumneavoastră. **Suntem prezenți 29 de consilieri.**
Puteți vota.

Cu 28 de voturi pentru, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Vă mulțumesc, pentru participare! Declar ședința închisă! Vă doresc o zi bună!

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
NEAGU CONSTANTIN-IULIAN**

**SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 3
CORHANĂ EDUARD-MARIAN**

CONF. DISP. Z.
1560/2021
NEACSU FLORENTINA

Întocmit : Gheorghişan Elena

Buhoci Critina Mihaela



Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele înregistrate în sistemul de vot electronic, conform anexelor la prezentul proces verbal

1.Aprobarea ordinii de zi

A.Da 26/32 (81%)
 B.Nu 0/32 (0%)
 C.Abținere 0/32 (0%)
 No Answer 6/32 (19%)

	A	B	C
Pavel Junghină	X		
maxim ion			
Adriana Paunica	X		
Cocos Adrian Marian	X		
marineata marcel	X		
Elian Claudiu Ciobanu	X		
Anda-Ioana NEGOITA			
Botilcă Adrian	X		
Sava Alexandru USR	X		
Nicu Lucian	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
Catalin Moldoveanu	X		
matei eugen	X		
Constantin Neagu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Aldea Alexandru	X		
achizPS3			
Augustin Szocs	X		
mirceasebesan	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
Andreea Weinerich	X		
Alexandru Oancea	X		
Andreea Ciripan			
Alina	X		
Octavian Ghețu			
Lucian Judele	X		
lupu daniel	X		
Inocențiu Voinea	X		
Maxim Ion	X		
Bianca.Tudor			
Marin Dascalu	X		
Nina costea	X		

1.Punctul 1

A.Da 24/32 (75%)
 B.Nu 0/32 (0%)
 C.Abținere 1/32 (3%)
 No Answer 7/32 (22%)

	A	B	C
Pavel Junghină	X		
Adriana Paunica	X		
Cocos Adrian Marian	X		
marineata marcel			X
Elian Claudiu Ciobanu	X		
Anda-Ioana NEGOITA			
Botilcă Adrian	X		
Sava Alexandru USR	X		
Nicu Lucian	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
Catalin Moldoveanu	X		
matei eugen	X		
Constantin Neagu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Aldea Alexandru	X		
achizPS3			
Augustin Szocs	X		
mirceasebesan	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
Andreea Weinerich	X		
Alexandru Oancea	X		
Andreea Ciripan			
Alina	X		
Octavian Ghețu			
Lucian Judele	X		
lupu daniel			
Inocențiu Voinea	X		
Maxim Ion	X		
Bianca.Tudor			
Daniel Enachescu			
Marin Dascalu	X		
Nina costea	X		

1.Punctul 2

A.Da 27/32 (84%)

B.Nu 0/32 (0%)

C.Abținere 0/32 (0%)

No Answer 5/32 (16%)

	A	B	C
Pavel Junghină	X		
Adriana Paunica	X		
Cocos Adrian Marian	X		
marineata marcel			
Elian Claudiu Ciobanu	X		
Anda-Ioana NEGOITA	X		
Botîlcă Adrian	X		
Sava Alexandru USR	X		
Nicu Lucian	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
Catalin Moldoveanu	X		
matei eugen	X		
Constantin Neagu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Aldea Alexandru	X		
achizPS3			
Augustin Szocs	X		
mirceasebesan	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
Andreea Weinerich	X		
Alexandru Oancea	X		
Andreea Ciripan			
Alina	X		
Octavian Ghețu			
Lucian Judele	X		
lupu daniel	X		
Inocențiu Voinea	X		
Maxim Ion	X		
Bianca.Tudor			
Daniel Enachescu	X		
Marin Dascalu	X		
Nina costea	X		

1.Punctul 3

A.Da 28/32 (88%)

B.Nu 0/32 (0%)

C.Abținere 0/32 (0%)

No Answer 4/32 (13%)

	A	B	C
Pavel Junghină	X		
Adriana Paunica	X		
Cocos Adrian Marian	X		
marineata marcel	X		
Elian Claudiu Ciobanu	X		
Anda-Ioana NEGOITA	X		
Botîlcă Adrian	X		
Sava Alexandru USR	X		
Nicu Lucian	X		
Alexandru Cristian Grozav	X		
Catalin Moldoveanu	X		
matei eugen	X		
Constantin Neagu	X		
Daniela Belu-Sima	X		
Aldea Alexandru	X		
achizPS3			
Augustin Szocs	X		
mirceasebesan	X		
Mihaela Vacaru USR	X		
Andreea Weinerich	X		
Alexandru Oancea	X		
Andreea Ciripan			
Alina	X		
Octavian Ghețu			
Lucian Judele	X		
lupu daniel	X		
Inocențiu Voinea	X		
Maxim Ion	X		
Bianca.Tudor			
Cezar Stancu	X		
Marin Dascalu	X		
Nina costea	X		